



CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI GIURGIU  
PRIMARIA MUNICIPIULUI GIURGIU

B-dul București, nr. 49 - 51,  
tel: 004 0246.211.627; 215.631  
mobil: 004 0372.735.333

cod poștal 080044  
fax: 004 0246.215.405  
e-mail: primarie@primariagiurgiu.ro

NR. 13211/18.03.2019

## ANUNT DE INTENTIE

AUTORITATEA CONTRACTANTA: Sos. Bucuresti, Nr. 49-51, Localitatea Giurgiu, Cod postal: 8375, tel: 0246/213588, E-mail: [licitatii.contracte@primariagiurgiu.ro](mailto:licitatii.contracte@primariagiurgiu.ro), Fax: 0246/213747, Adresa internet (URL): [www.Primaria-giurgiu.ro](http://www.Primaria-giurgiu.ro)

### DETALII ANUNT

TIP CONTRACT: Servicii

DENUMIRE ACHIZITIE: *Elaborare documentație tehnico-economică – Studiu de fezabilitate și consultanță – pentru proiect „Realizare capacități de producție energie electrică și termică din biomasă în Municipiul Giurgiu”*, CPV: 71241000, Studii de fezabilitate, servicii de consultanță, analize.

### DESCRIEREA CONTRACTULUI:

În programul de investiții al Primăriei Municipiului Giurgiu pe anul 2019 este prevăzut a se realiza lucrări de producție majorată a energiei din resurse regenerabile mai puțin exploatate.

În vederea depunerii cererii de finanțare pentru accesarea de fonduri europene nerambursabile necesare execuției obiectivului de investiții - *Realizare capacități de producție energie electrică și termică din biomasă în Municipiul Giurgiu*, este necesară achiziționarea serviciului pentru elaborarea documentației tehnico-economice (studiu de fezabilitate) și consultanță în depunerea cererii de finanțare.

VALOARE ESTIMATA FARA TVA: **125.000 LEI**

### CONDITII CONTRACT:

- **Durata contractului: 12 luni de la semnare.**
- **Durata de prestare a serviciilor: 2 luni, de la semnarea contractului (elaborare documentație tehnico-economica).**

CONDITII DE PARTICIPARE: Ofertantii vor depune urmatoarele documente:

- Oferta tehnica care va respecta, in mod obligatoriu, cerintele din Caietul de sarcini, atasat la prezentul Anunt de intentie;
- Oferta financiara care va fi exprimata in lei fara TVA;
- Certificat constatator, emis de Oficiul Registrului Comertului în una din formele original/copie legalizata/copie lizibila cu mentiunea „conform cu originalul” în termen de valabilitate la data depunerii ofertei;

- Certificat de atestare fiscala privind achitarea obligatiilor exigibile catre bugetul de stat în una din formele original/copie legalizata/copie lizibila cu mentiunea „conform cu originalul” în termen de valabilitate la data depunerii ofertei;

- Certificat de atestare fiscala privind achitarea obligatiilor exigibile catre bugetul local în una din formele original/copie legalizata/copie lizibila cu mentiunea „conform cu originalul” în termen de valabilitate la data depunerii ofertei.

Nu se accepta declaratia pe propria raspundere pentru nici un document din cele solicitate. Lipsa unui document atrage respingerea ofertei ca inacceptabila. Operatorul economic declarat castigator va publica in SICAP prestarea serviciilor cu denumirea - ***Elaborare documentație tehnico-economică – Studiu de fezabilitate și consultanță – pentru proiect „Realizare capacitați de producție energie electrică și termică din biomasă în Municipiul Giurgiu”***.

Oferta tehnica va respecta, in mod obligatoriu cerintele din Caietul de sarcini.

**CRITERIU DE ADJUDECARE: Pretul cel mai scazut**

**TERMEN LIMITA PRIMIRE OFERTE: 25.03.2019.**

**DATA DESCHIDERII OFERTELOR: 26.03.2019, ora 12:00.**

**INFORMATII SUPLIMENTARE:** Ofertele se depun la Registratura Primariei Municipiului Giurgiu, in plic sigilat cu mentiunea “Oferta pentru - ***Elaborare documentație tehnico-economică – Studiu de fezabilitate și consultanță – pentru proiect „Realizare capacitați de producție energie electrică și termică din biomasă în Municipiul Giurgiu”***”, pana la data de **25.03.2019**, intre orele **08.00-16.00**. Datele operatorilor economici vor fi clar mentionate pe plicul sigilat. **Nu se accepta declaratia pe propria raspundere pentru nici un document din cele solicitate. Lipsa unui document atrage respingerea ofertei ca inacceptabila.** Castigatorul va fi contactat prin fax, sau email si va publica serviciile pe SICAP in vederea finalizarii achizitiei on line prin intermediul catalogului electronic. **Documentatie de atribuire se regaseste atasata prezentului anunt de intentie.** Eventualele clarificari privind documentatia de atribuire vor fi solicitate la adresa de email: **licitatii.contracte@primariagiurgiu.ro.**

**DIRECTOR EXECUTIV,  
LEAFU Marius**

**SEF BIROU,  
VRABIE Alina**

